

“双十一”欢乐购 各大银行花样助力

一年一度的“双十一”刚刚结束,据11月12日零点公布的天猫、京东等电商“双十一”成绩单:天猫交易总额为2684亿元,较去年的2135亿元上涨约25.7%;京东交易总额为2044亿元人民币,较去年的1598亿元上涨约27.9%;苏宁全渠道订单量同比增长76%……根据天猫对中国各省区购买金额榜单排名可知,前三名省区均为广东、浙江、江苏,安徽消费排名第十二。“双十一”活动中,各银行也大显身手,为广大用户欢度“双十一”开展了诸多优惠活动。

11月11日,网联平台处理跨机构支付交易笔数15.4亿笔,交易金额1.16万亿元;其中,跨机构支付交易处理峰值出现在0时3分44秒,峰值超过每秒7.15万笔。数据显示,今年“双十一”网联平台处理跨机构支付交易笔数同比去年增长32.2%,金额同比去年增长147.25%。11月12日晚间,中国人民银行微信公众

号发布数据:“双十一”当天网联、银联共处理网络支付业务17.79亿笔、金额14820.70亿元,同比分别增长35.49%、162.60%。

据悉,在“双11”活动中,中信银行信用卡当日网络交易总额较去年实现了两位数增长。在当天凌晨,中信银行信用卡网络线上交易额仅2分钟就突破了1亿元,一小时斩获了10亿元,系统交易速度提升3倍!

据业内人士分析,各银行信用卡在“双11”期间支付顺畅、手机支付布局进一步完善,而今年推出的手机支付的优惠活动,也给火爆的交易额“添了一把柴”,让各银行信用卡成为众多消费者“双11”的支付首选。

在“双11”当天,各大银行优惠活动纷繁复杂、多种多样。例如:中国农业银行推行凡支付宝、微信、京东支付用户端使用农行信用卡主卡消费,就赠送11

倍、12倍信用卡积分,赠送积分高达10万分;邮储银行为信用卡持卡人京东支付实物类部分商品提供单笔订单商品应付金额满199减30元优惠,3C数码品类满1000减200元优惠;光大银行信用卡客户每天有惊喜,京贴红包可拆到26.66元奖励;浦发银行更是为浦发信用卡持卡人奉上千份“11.11幸运锦鲤大礼包”……

今年的“双十一”活动期间,各大银行推行的优惠活动实实在在惠及了广大消费者。市民李女士经常网购,她激动地说:“往年每次‘双十一’狂欢,我都要花好多钱,为了今年的‘双十一’活动,我每日登录中国银行手机银行APP签到浏览会场攒积分,拿积分抢了700多元的现金券,今年‘双十一’我才花了500多块,省了我好多钱!”

□ 祁卫红

“新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动” 理赔金额突破千万元



近日,“新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”再次完成5例理赔。至此该项目共完成理赔111例,累计赔付1005万元,其中身故金963万元、伤残金42万元,

惠及39个城市的111位环卫工人。同时,随着10月24日在海南三亚落地,项目已覆盖了全国100个城市,惠及73万余名环卫工人,捐赠保额超730亿元人民币。

“新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”是新华人寿保险公益基金会实施的首个项目、主打项目、特色项目,旨在为高强度劳动、高风险频发的环卫工人提供量身定做的人身意外保险。2017年8月22日,项目在山西太原启动,目前已成为南至海南三亚,北至黑龙江七台河,东至山东威海,西至新疆阿克苏,面向环卫工人,推进速度最快、覆盖城市

最广、惠及人数最多、保障额度最高、社会影响最大的公益项目。

新华保险相关负责人表示,该项目的设计突出了“三专”特点:一是专属产品,即不设年龄限制、不问健康状况、不分地域所在;二是专注风险,以人身意外伤害和意外伤残为保障内容,保额每人10万元人民币;三是专业服务,专为环卫工人成立了与环卫组织合作的应急团队,并开通绿色通道。

除此以外,新华保险还围绕该项目开展了志愿者联盟关爱活动、交响音乐会专场演出、设立环卫工人驿站等系列公益活动。新华保险志愿者联盟的3万余名志愿者围绕环卫群体开展了各类志愿关爱服务活动400余场,逐渐形成了“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特公益模式,探索出一条特色鲜明的社会责任之路。

下一步,新华保险将继续积极贯彻落实十九大精神,响应党中央扶贫攻坚工作号召,主动融入精准扶贫国家战略,进一步探索深化“保险+公益”的公益模式,广泛参与捐资助学、扶危济困、健康医疗、环境保护等公益慈善项目,以实际行动为改善民生、建设和谐社会做出更多积极贡献。

国内首家自主研发 中信银行信用卡新核心系统成高质量发展“新引擎”

在刚刚过去的“双11”,中信银行信用卡当日网络交易总额同比实现两位数增长,再创历史新高。“双11”当天凌晨,中信银行信用卡网络线上交易额仅2分钟即突破1亿元,一小时突破10亿元,系统交易速度提升3倍,成为该行近期全新上线StarCard新核心系统投产后的首次“捷报”。截至目前,这是国内首个具有自主知识产权的新一代云架构信用卡核心业务系统。

据悉,该系统经过两年多的技术研发,于今年10月26日成功上线投产,其采用国产品牌的X86服务器搭建基础设施层,在线数据库使用GoldenDB数据库系统。近线数据库采用分布式集群(HBASE+ES+HIVE)的解决方案,搭建PB级数据存储能力,提供秒级时延的海量数据实时查询,提供数据在不同场景下横向关联的穿透能力,全面面向卡中心客户服务、营销支撑、产品服务、信贷风险、运营支撑等条线提供不同时效、复杂场景的数据服务能力。

与此同时,中信银行信用卡中心在升级核心系统的过程中,将大数据平台从底层技术、数据模型、产品应用等层面全面升级,底层采用基于Hadoop生态的开源技术栈,技术上完全自主掌控,替代了国外商业软件,用一套架构解决了数据仓库、数据

集市、数据应用的数据割裂问题,在一个平台上实现所有业务数据的采集、存储与计算,实现自主可控的OneData行业新目标。

本次中信银行信用卡StarCard新核心系统正式投产运行,是坚持创新驱动发展、推动金融系统自主知识产权化,实现“科技赋能业务创新发展、智慧经营驱动价值创造”的关键路径,有效增加和完善了中信银行信用卡供给服务。新核心系统上线后,该行信用卡中心依托智能开放式平台,实现“新服务、新技术、新管理”三维一体的综合能力提升,将成为驱动未来业务高质量发展的新引擎。

在“新服务”层面,新系统可以实现实时入账服务,搭建了新额度体系、交易级账户体系、统一参数管理平台 and 全新资产证券化管理体系,基于客户统一授信构建灵活定制“额度树”,满足额度集中管控和服务场景多样化的要求。在及时推动贷中管控、精准进行风险防控、灵活支持业务发展方面,细致化的额度体系促进了效率大幅提升。

在“新技术”层面,一是新系统承载能力大幅提升,已经支撑全行8000万信用卡量,未来可通过资源投入线性扩充,保障亿+级客户经营管理需要;二是实现“同城双活、异地灾备”,稳定性和可靠性进一步增强;三是形成实时、智能大数据服务能力,满

足客户、营销、产品、风险、运营等多条线复杂场景的数据和服务需求。

在“新管理”层面,新系统以应用为中心构建资源池和资源账单,建成自动化、智能化的AIOps运维体系,构建复杂金融科技项目中端到端的敏捷交付与治理体系。其中,AIOps运维体系基于分布式框架和开源组件,实现应用从性能、服务状态到API的有效管理和治理,有效监控和分析应用的运行健康状态,实施故障预警和应急处置,有效保障新核心安全、稳定运维。

对于本次新核心系统成功投产,中信银行行长方合英表示,“信用卡新核心系统项目是我行贯彻落实金融业核心系统自主研发战略的重要举措,我行将以此为契机,加快全行数字化转型步伐,持续开展科技赋能金融业务的融合创新,使信息技术成为我行高质量发展的第一推动力。”

据介绍,中信银行未来将持续发挥创新自研的技术优势,继续完善综合金融服务能力,聚焦自主研发云平台及生态培育与构建,充分发挥新核心系统的科技赋能,努力打造出一批具有中信特色的金融科技产品。同时,该行携手国内优秀科技标杆企业,响应金融科技战略号召,努力做大、做强、做优自主研发金融信息核心科技。